

JEGYZŐKÖNYV

amely készült a Magyar Szörf Szövetség online elnökségi szavazásáról, 2023. augusztus 1-jén.

.

Szavazott:

- **Szalay Balázs, elnök**
- **György László, alelnök**
- **Koszi Gábor, elnökségi tag**
- **Körtvélyesi Miklós, elnökségi tag**
- **Morvai Adrienn, elnökségi tag**
- **Pártos György, elnökségi tag**

Előterjesztő: Utassy Loránd, szövetségi kapitány

Előterjesztés:

Eltelt az IQ Foil Ifjúsági és Junior EB óta kis idő és egyeztetve szülőkkel, edzőkkel, versenyzőkkel arra az álláspontra jutottunk, hogy ki kell utaznunk a svájci U21-es VB-re és a decemberi braziliai World Sailing U19-es VB-re is egy kisebb csapattal. Élversenyzőink rohamosan fejlődnek, elsősorban Simon Hanna és Kossovics Máté ebben a korosztályban, de Szabó Marcell és a sérülésből felépülő Schneider Milán is ebbe a kategóriába tartozik. Anno én beraktam a programba a WS Ifi VB-t, de nem láttuk még, hogy van-e értelme kiutazni... most látjuk már, hogy IGEN.

A silvaplanai VB-re 4 fő versenyző és jómagam, mint szövetségi kapitány utaznék (csak busszal, motoros nélkül) augusztus 20-28-ig (előtte gardai edzőtábor Cholnoky Sárával saját költségen), illetve a decemberi VB-re Simon Hanna és Kossovics Máté utazna Sasival. Mindkét eseményen nagy esélyünk van top 10-es vagy akár dobogós helyezésre is. Hanna már folyamatosan teszteli a 8-as rigget és nem okoz neki problémát a kezelése. Nyilván sorozatterhelés esetén ez változhat, de jelenlegi formája és fizikális fejlődése megengedi, hogy feljebb lépjen. Természetesen megfelelő kontroll mellett. Kossovics Máté is hatalmasat lépett előre korosztályában és tőle is szép eredményeket várhatunk, főleg kisebb mezőnyben.

A két esemény költségvonzata:

- Silvaplan cca. 1.500.000 Ft (5 fő, ebből 1 fő önköltséges)
- Brazília cca. 3.000.000 Ft (3 fő)

A költségvetési tervben szerepel Garmin órák beszerzése, melyre tudtam a foil válogatott részére egyéni szponzorációs megállapodásokat kötni, így az a pénz felszabadul.

Alapvetően a másik összeg is belefér a tartalék terhére.

Egyeztetve Mikivel és Sasival kérjük, hogy az elnökség támogassa a két esemény költségvetésbe és a programba való bekerülését!

Javaslom Simon Hanna részére egy új carbon boom beszerzését is!

Pártos György javasolja, hogy Simon Hanna részére készüljön egy új versenynaptár terv 2024. ápriliséig, az U17 VB mellett felnőtt és U21 versenyekkel az olimpiai kvalifikációs Last Chance versenyig. Körtvélyesi Miklós ezt vállalta.

Az Elnökség megtárgyalta a javaslatot, és csak a brazíliai VB részvétel kapcsán nem volt egyöntetű az álláspont.

32/2023. (08.01.) Elnökségi határozat: Az Elnökség 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül úgy határoz, hogy támogatja a 2023. augusztus végén megrendezésre kerülő U21-es IQ Foil Világbajnokság szakmai programba kerülését, támogatja továbbá Simon Hanna részére egy új carbon boom beszerzését.

Az Elnökség 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazat mellett úgy határoz, hogy támogatja a 2023. decemberében megrendezésre kerülő U19-es World Sailing Világbajnokság szakmai programba kerülését, de a költségigény miatt törekedni kell arra, hogy állami céltámogatást szerezzünk a részvételre. A szövetség a költségeket 3 millió forintos keretig finanszírozza, amennyiben a költségek meghaladják ezt a keretet, azt a versenyzőknek (vagy egyesületüknek) kell megtéríteniük.

Kelt: Budapest, 2023. augusztus 1.